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Одним із елементів концепції студентоцентрованого навчання є використання у системі внутрішнього моніторингу якості освітнього 

середовища інструментів зворотного зв’язку для врахування думки та побажань здобувачів вищої освіти щодо якості організації 

навчального процесу та викладання навчальних дисциплін. 

Важливим інструментом, який використовується для внесення пропозицій здобувачами, щодо запровадження можливих позитивних 

змін в освітній процес та оцінки якості освітніх послуг є анонімне опитування. 

Відділом забезпечення якості Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова в 2023-24 навчальному році було 

проведено анонімне онлайн опитування серед здобувачів освіти освітнього рівня «Магістр» спеціальності «ФАРМАЦІЯ, ПОМИСЛОВА 

ФАРМАЦІЯ» з використання сервісу Google Forms. 

В розроблених анкетах здобувачі за 10 запитаннями мали змогу оцінювати наскільки цікавим та корисним для них є вибірковий курс, 

щоб у подальшому враховувати особливості процедури вибору, обсяг дисциплін вільного вибору, визначальні фактори вибору 

вибіркових компонент. Крім того в анкеті використовувалося питання відкритого типу для можливості висловлення пропозицій про 

внесення можливих змін в процедуру вибору вибіркових компонент ОП «ФАРМАЦІЯ, ПОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ». Оцінювання 

здобувачами здійснювалося за відповідями здобувачів на 6 запропонованих питань анкети та два відкритих питання, що характеризували 

рівень задоволеності навчальних дисциплін вибіркового циклу,  

Отримана інформація дозволяє визначити рівень якості організації викладання навчальних дисциплін вибіркового циклу на думку 

студентів та дає можливість враховувати їх ідеї стосовно навчальних та організаційних питань.  

  



Чи є корисним, на Вашу думку, блок вибіркових дисциплін в 

індивідуальному навчальному плані студента? 

 

Курс Так Частково Ні Не можу 

відповісти 

1 21,1% 52,6% 21,1% 5,3% 

2 30,0% 50,0% 20,0% 0,0% 

3 40,0% 50,0% 5,0% 5,0% 

4 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 

5 47,1% 52,9% 0,0% 0,0% 

В цілому по 

спеціальності 
35,5% 52,6% 9,2% 2,6% 

  



Чи влаштовує Вас кількість дисциплін вільного вибору 

протягом семестру? 

 

Курс Так Частково Ні 

1 42,1% 36,8% 21,1% 

2 70,0% 20,0% 10,0% 

3 70,0% 25,0% 5,0% 

4 60,0% 40,0% 0,0% 

5 82,4% 11,8% 5,9% 

В цілому по 

спеціальності 
64,5% 26,3% 9,2% 

  



Чи були у Вас труднощі під час вибору дисциплін? 

 

Курс Так Ні 

1 63,2% 36,8% 

2 30,0% 70,0% 

3 45,0% 55,0% 

4 10,0% 90,0% 

5 29,4% 70,6% 

В цілому по 

спеціальності 
39,5% 60,5% 

  



На Вашу думку, загальний перелік дисциплін вільного вибору 

потрібно 

 

Курс Розширювати Зменшувати Залишити 

незмінним 

1 15,8% 47,4% 36,8% 

2 40,0% 20,0% 40,0% 

3 40,0% 25,0% 35,0% 

4 60,0% 10,0% 30,0% 

5 52,9% 11,8% 35,3% 

В цілому по 

спеціальності 
39,5% 25,0% 35,5% 

  



Визначте фактори, які впливають на обрання Вами вибіркової 

навчальної дисципліни 

 

Курс Відомості про 

викладача, який 

буде читати 

дисципліну 

Зв’язок 

навчальної 

дисципліни з 

Вашою 

майбутньою 

професією 

Рекомендації 

здобувачів 

освіти старших 

курсів 

Розширення 

кола наукових 

інтересів та 

поглиблення 

знань у цьому 

напрямку 

1 0,0% 73,7% 21,1% 5,3% 

2 0,0% 70,0% 20,0% 10,0% 

3 10,0% 50,0% 10,0% 30,0% 

4 10,0% 60,0% 10,0% 20,0% 

5 5,9% 58,8% 17,6% 17,6% 

В цілому по 

спеціальності 
5,3% 61,8% 15,8% 17,1% 

  



Вкажіть, на скільки Вас влаштовує існуюча процедура обрання 

вибіркових навчальних дисциплін? 

 

Курс Повною 

мірою 

задоволений 

Цілком 

задоволений 

Частково 

задоволений 

Незадоволен

ий 

Важко 

відповісти 

1 15,8% 42,1% 21,1% 15,8% 5,3% 

2 0,0% 90,0% 10,0% 0,0% 0,0% 

3 30,0% 50,0% 10,0% 0,0% 10,0% 

4 60,0% 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 

5 17,6% 70,6% 11,8% 0,0% 0,0% 

В цілому по 

спеціальності 
23,7% 55,3% 13,2% 3,9% 3,9% 

 

  



Результати відповідей здобувачів освіти 1-го курсу спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація на запитання анкети «Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам 

найбільше?» 

 

Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам 

найбільше? 

Кількість опитаних студентів (здобувачів 

освіти) 

Відсоток студентів (здобувачів освіти) від 

загальної кількості 

Основи правознавства за професійним 

спрямуванням 

7 26% 

Фарм.термінологія та основи фарм.розрахунків 5 18,5% 

Основи здорового способу життя 3 11,1% 

Клітинна біологія 3 11,1% 

Не можу відповісти на дане запитання 4 14,8% 

Культура мовлення та етикет 2 7,4% 

Прикладна генетика 1 3,7% 

Жодна з вибіркових дисциплін не сподобалася 1 3,7% 

Всі вибіркові дисципліни сподобалися 1 3,7% 

Всього 27 100% 

 



Пропозиції здобувачів освіти 1-го курсу спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траекторії 

з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

  

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування 

індивідуальної освітньої траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін. 

Кількість 

опитаних 

здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від 

загальної кількості. 

Не можу відповісти на дане запитання 14 73,7% 

Важко відповісти на дане запитання 2 10,5% 

Додати вибіркових дисциплін, в т.ч. тих що 

стосуються безпосередньо професії 

2 10,5% 

Всім задоволений, не потрібно нічого змінювати 1 5,3% 

Всього 19 100% 



Результати відповідей здобувачів освіти 2-го курсу спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація на запитання анкети  

«Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам найбільше?» 

 

Які вибіркові дисципліни   сподобалися 

Вам найбільше? 

Кількість опитаних здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від загальної 

кількості 

Біохімія харчування 3 23% 

Допоміжні речовини у фармацевтичній та 

косметичної промисловості 

2 15,4% 

Теорії основи технології лікарських форм 2 15,4% 

Психогігієна 1 7,7% 

Екотоксикологія 1 7,7% 

Біоактивність неорганічних сполук 1 7,7% 

Соціологія 1 7,7% 

Вирощування лікарських рослин 1 7,7% 

Ідентифікація лікарських форм 1 7,7% 

Всього 13 100% 

 



Пропозиції здобувачів освіти 2-го курсу спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії 

з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування 

індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних 

дисциплін. 

Кількість опитаних здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від 

загальної кількості. 

Не можу відповісти на дане запитання 8 80% 

Все влаштовує 1 10% 

Зменшити кількість інформації ,що подається 

в письмовому вигляді, надати перевагу 

усному розбору інформації 

1 10% 

Всього 10 100% 

 

  



Результати відповідей здобувачів освіти 3-го курсу спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація на запитання анкети «Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам 

найбільше?» 

 

Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам 

найбільше? 

Кількість опитаних студентів (здобувачів 

освіти) 

Відсоток здобувачів освіти від загальної кількості 

Всі вибіркові дисципліни сподобалися  7 26 

Не можу відповісти на дане запитання 6 22,2 

Підготовка фармацевтичного представника 3 11,1 

Психогігієна  2 7,4 

Маркетинг медичних послуг 2 7,4 

Сподобалися вибіркові дисципліни, що допоможуть здати 

КРОК 

1 3,7 

САЛП 1 3,7 

Резистентність 1 3,7 

Фізико-хімічний аналіз 1 3,7 

Теоретичні основи синтезу 1 3,7 

Біоактивність неорганічних сполук 1 3,7 

Жодна з вибіркових дисциплін не сподобалася 1 3,7 

Всього 27 100% 



Пропозиції здобувачів освіти 3-го курсу спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траекторії 

з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної 

освітньої траєкторії з врахуванням вибіркових 

навчальних дисциплін. 

Кількість опитаних здобувачів 

освіти 

Процент здобувачів освіти від загальної 

кількості. 

Не можу відповісти на дане запитання 13 62 

Все влаштовує 5 23,8 

Відмінити вибіркові дисципліни 1 4,7 

Матеріал для заняття має бути більш концентрований 

та чіткий  

1 4,7 

Розширити вибір, щоб вибіркова дисципліна не була 

продовженням якогось існуючого предмету 

1 4,7 

Всього 21 100% 

 



Результати відповідей здобувачів освіти 4-го курсу спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація на запитання анкети «Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам 

найбільше?» 

 

Які вибіркові дисципліни   

сподобалися Вам найбільше? 

Кількість опитаних здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від 

загальної кількості 

Всі вибіркові дисципліни 

сподобалися 

3 30% 

Фармацевтична логістика 2 20% 

Косметологія 2 20% 

Техніки комунікацій  

фармацевтичного керівника. 

1 10% 

Не можу відповісти на дане 

запитання 

1 10% 

Власна справа.Аптека. 1 10% 

Всього 10 100% 



Пропозиції здобувачів освіти 4-го курсу спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траекторії 

з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть,будь ласка,Ваші пропозиції 

щодо розширення можливостей 

формування індивідуальної освітньої 

траекторії з врахуванням вибіркових 

навчальних дисциплін. 

Кількість опитаних здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від загальної 

кількості. 

Не можу відповісти на дане запитання. 5 50% 

Все влаштовує 3 30% 

Врахувати актуальність вибіркових 

дисципліни для професії та кількість 

занять,відведених на них. 

1 10% 

Необхідне більше пояснення матеріалу 

викладачем на занятті. 

1 10% 

Всього 10 100% 

 

  



Результати відповідей здобувачів освіти 5-го курсу спеціальності  

226 Фармація, промислова фармація на запитання анкети  

«Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам найбільше?» 

 

Які вибіркові дисципліни   сподобалися Вам 

найбільше? 

Кількість опитаних здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від загальної кількості 

Косметологія 6 30% 

Соціальна фармація 2 10% 

Нутриціологія та броматологія 2 10% 

Не можу відповісти на дане запитання 2 10% 

Захист прав фармацевтичного працівника 1 5% 

Система якості у фармації 1 5% 

Засоби лікувал.косметики 1 5% 

Фарм.право 1 5% 

Токсикологічна та судова хімія 1 5% 

Власна справа.Аптека. 1 5% 

Вибіркові дисципліни,які поглиблювали знання з 

фармацевтичної хімії. 

1 5% 

Всі вибіркові дисципліни сподобалися 1 5% 

Всього 20 100% 



Пропозиції здобувачів освіти 5-го курсу спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траекторії 

з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування 

індивідуальної освітньої траекторії з 

врахуванням вибіркових навчальних 

дисциплін 

Кількість опитаних 

здобувачів 

освіти 

Відсоток здобувачів освіти від 

загальної кількості 

Не можу відповісти на дане запитання 15 88% 

На вибіркових дисциплінах надавати більше 

інформації для самостійного опрацювання 

1 6% 

Вибіркові дисципліни мають бути 

цікавими,розвиваючими і не схожими на 

основні дисципліни 

1 6% 

Всього 17 100% 

 

 


